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JInHeliHbIe ornepaTopsl Ha €BKJINAOBBIX IMIPOCTPAHCTBAX

I'C11¢1. MoXHO Jiu B eBKJINA0BOM apPUHHOM IpocTpaHcTBe R> mepeBecTy mpsmble
—2x; —5x, +5x3 =19 -x; + 11x, — 2x; = =10
u

COOTBETCTBEHHO B IIPAMBIE

10x; — 5xy —x3 = =22 —35x; + 19x, + 14x5 = -7
2 {—22x1+14x2+7x3=37 {3x1—2x2—2x3=2
6) {x1 + 2x, + 3x3 = 10 { - 7x1 — 7x, — 10x53 = =29

—8x; +4x,+x3=5 8x; + 5x, +8x3 =25

noaxonAmWuM asrxenuemM? Eciy Het, o0bsAcHUTE, moyeMy. Eciiu ga, ABHO Hanumure, Kak 3TO
JIBIKEHNE eMCTBYeT Ha CTaHAAPTHBIM KOOPAWHATHBIN perep.

I'C11¢2. HaiiguTe opToroHasjbHble mpoeknuu Bektopa (1,2,-1,1) € R* Ha
a) IPOCTPAHCTBO PELIEHUN CUCTEMbI YPABHEHUN X1 — Xy + 2X3 + X, = 2X1 —2X, +3x3—4x, =0
6) JuHeliHy10 000104Ky BekTOopoB (1,0,2,-3) u (2,-1,0, 3)
a TakXXe Ha OpTOroHaJibHble JOIOJIHEHUA K 3TUM IIOAIIPOCTPaHCTBAM.

I'C11¢3. HanumuTe MaTpPUI[hl OPTOrOHAIBHBEIX IPOEKTOPOB eBKJIMI0Ba pocTpaHcTBa R Ha Bee
yeThIpe MOANPOCTPAHCTBA U3 NpeAbIAylleli 3a7a4i B cTaHAapTHOM 6asuce mpocrpaHcTBa R*
Kakux-HUOyap (Ha Bam BeiOOp) 6a3ucax B 3TUX NOANPOCTPAHCTBAX.

TepMmunHoJiorusa. Oneparopst F,F*: V — V Ha eBKJIUJOBOM MPOCTPAHCTBE V Ha3bIBAIOTCA CONPANCEHHBIMU,
ecm (Fu,w) = (u, F*w) mist Bcex u, w € V. CaMoCconpsxEHHBIN ornepaTop S (T. e. Takoi, 4To S* = §) Ha3bIBa-
eTCA NOJIOACUMETbHBIM, ecsiu (v, Sv) > 0 171 BceX HeHyJieBBIX v € V. Kaxaplii caMOCONPSXEHHBIN ollepaTop S
obJiafjaeT OpTOroHaJIbHBIM 0a31MCOM 13 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB, 1 MOJIOXKUTEJIBHOCTD S PaBHOCHJIbHA ITOJIOXKU-
TEeJILHOCTH BCeX ero co0cTBeHHHIX unces. Kaxnoe uHeliHoe oToOpaxeHue F : U — W Mexay eBKJINAOBbIMU
npocrpaHcTBamu U, W equHCTBEeHHBIM 00pa3oM pacKjaaAbplBaeTcsa B KoMnosunuw F = GSP,tae P: U » V —
OpTOroHajbHas Mpoeknus Ha oproroHan V ¥ (ker F)' ¢ U k saapy otobpaxenus F, S: V — V — mosnoxu-
TeJIBHBII CaMOCOIPSIKEHHBI omepaTop, G : V & W — opToroHaybHoe! BiioxeHne. COGCTBEHHBIE YMC/IA U
IIOIIApHO OPTOTOHAJIbBHBIE COOCTBEHHBIE BEKTOPHI OllepaTopa S Ha3bIBAIOTCA, COOTBETCTBEHHO, CUHZYJIAPHLIMU
YUCTIAMU U CUHZYJIAPHBIMU HANPAaGIeHUAMU UCXOOHOTr0 oToOpaxkenus F: U —» W.

I'C11¢4. Jlokaxwute, 4to (FG)* = GXFX, F** = F, ker F* = (im F)* u im F* = (ker F)".
I'C1105. PaccmotpuM Ha npoctpaHcTBe V rimankux yHkiuu [0, 1] — R, 3aHy IA0MMXCA HA KOH-
I[aXx OTpe3Ka BMeCTe CO BCEMHU CBOMMU IIPOU3BOAHBIMY, CKAJIIPHOE IIPOU3BeieHue

1
(f.9) d=‘/0 fHgt)de.

OnuuuTe JUHENHbIe onepaTtopsl V — V, conpsxEéHHbIE K
a) oneparopy nuddepeniypoBanus f — f’
0) onepaTtopy YMHOXeHHUs Ha GUKCUPOBaHHYI0 QYHKLUUIO g : f — fg

L2 L1 f) e xf () + 2200 + ).

I'C1106. Hainqute opTOroHajbHbIe COOCTBEHHBIE 0A3UCH CIIeAYIOINX CAMOCONPSKEHHBIX Ollepa-
TopoB R* — R*, 3aaHHbIX cBOMMU MaTpuIaMK B CTaHJapPTHOM OPTOHOPMAJIbHOM OasHuce:

B) AuddepeHIinabHOMY ONIEpaTOPy X

1/2 -3/2 1 2 4/5 6/5 4/5 65
~3/2 1/2 2 1 ol|6/5 -1 —12/5 —4/5
| 2 1/2 -3/2 Y45 —12/5 13/5 0
2 1 -3/2 1/2 6/5 —4/5 0  13/5

IT. e. Takoe, ut0 (GV,, GV,) = (V,,V,) IUIA BCex v, v, € V.



1/2 -5/6 -2/3 2 9/4 -1/4 -1/4 -1/4

-5/6 -13/6 0 0 -1/4 9/4 1/4 1/4

-2/3 0 -17/6 -1/2 r) -1/4 1/4 9/4 1/4
2 0 -1/2 -3/2 -1/4 1/4 1/4 9/4

I'C11¢7. HaiiguTe mojispHOe pasjioxeHue f = gh, rge g — OpTOroHajieH, a h — caMocCOIps-
XEH U NOJIOXKHUTEJIeH, OMeKTUBHOTO JIMHEMHOro orneparopa f Ha eBKJIUAOBOM IMPOCTPAHCTBE,
MMeEOILEro B CTaHAAPTHOM OPTOHOPMAaJIbHOM 0asnuce MaTpULly

B)

0 -2/7 -2 47

4/3 -2/3 —4/3 -1 -2/3 4/3 1 -
a)|-1/3 2/3 -2/3 6)(4/3 -2 1/3 B) 21 _2;; (1) 143//77
-2/3 -2/3 -1/3 2/3 =2/3 2

1/2 -31/14 -1/2 -15/14
I'C1108. HaiiguTe AOpo, CUHTYJIAPHBIE YKCJIa, CUHTYJIIpHBIE HallpaBJieHUA U 0O0pa3bl CUHTYJIAP-
HBIX HalpasjieHuil oneparopa f : R* — R? ¢ maTpuneit

) -5 4 -2 -2 6) -12 -7 -4 -4 ) -10 8 -4 -12
Y\ 2 4 2 5 -6 24 -12 -12) P\ 2 2 8 -3
I'C1109*. CymiectByer jiu B SO,(R) oneparop, nepeBoAIMINIl TOJIPOCTPAHCTBA
X1+ Xy —X3=Xp —2X3+%x,=0 U 2x; —x3—-3x4=%x;—x3+3x4,=0
COOTBETCTBEHHO B IOANPOCTPAHCTBA

X1+ Xy +X34+X, =% =X, —2x3+x, =0 U 2x; —x,+3x3—x4 =3x; +x, —2x3+3x, =07

I'C11010*. Haiigure skcTpemyMbl GyHKmu S* 1 - R, v — (v, fv), rae f : R® - R® — camoco-
NPsOKEHHBIA JIMHENMHBIN onepartop, a S 1 = {v € R" | (v,v) = 1} — eauHMuHas cdepa.
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